



Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

ALPOLGÁRMESTERE

☒:1042 Budapest, István út. 14 ☎/Fax231-3141/231-3151 e-mail: mszabolcs@ujpest.hu

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2011. június 30-ai ülésére

Tárgy: Intézményvezetői megbízások

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen Képviselő-testületi ülésen a meghirdetett intézményvezetői álláshelyek közül kettő óvodavezetői, kettő iskolaigazgatói és egy gimnázium igazgatói álláshely betöltéséről döntünk. Az intézményvezetői álláshelyeket a vezetői megbízás lejárta miatt hirdettük meg, a felhívásokra összesen 15 pályázat érkezett. A Képviselő-testület 138/2011. (V. 05.) számú önkö. határozatával 5 pályázó pályamunkáját érvénytelennek nyilvánította, tekintettel arra, hogy pályamunkájuk nem felelt meg a jogszabályi előírásoknak és/vagy a pályázati kiírásnak.

A Fóti Óvoda, a Liget Óvoda, Megyeri Úti Általános Iskola, a Pécsi Sebestyén Általános és Zenetagozatos Iskola és Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium vezetői álláshelyére érkezett pályázatokat, s a pályázókat véleményezte a nevelőtestület, a diákönkormányzat, a szülők, a szakszervezet és az alkalmazottak köre. A pályázók pszichológiai szakmai alkalmassági vizsgálaton vettek részt, a pályázatokról független pedagógiai szakértő készített szakvéleményt.

2011. augusztus 1-jétől a Képviselő-testület 159/2011. (V. 26.) számú önkö. határozata alapján a Leiningen Utcai Óvoda a Fóti Óvoda tagóvodájaként Fóti Óvoda – Leiningen Tagóvoda néven, a Képviselő-testület 160/2011. (V. 26.) számú önkö. határozata értelmében a Királykerti Óvoda a Liget Óvoda tagóvodájaként Liget Óvoda – Királykerti Tagóvoda néven működik tovább. Erre tekintettel a Leiningen Utcai Óvoda és a Királykerti Óvoda nevelőtestülete, alkalmazotti közössége és szülői munkaközössége is véleményezte a pályázatokat.

A Közművelődési és Oktatási Bizottság a pályázatokat áttanulmányozta, a pályázókat pedig meghallgatta, amelynek eredményeképpen az elkövetkezendő öt nevelési, illetve tanévre (2011. augusztus 1-jétől – 2016. július 31-ig) a Fóti Óvoda (Fóti Óvoda – Leiningen Tagóvoda) vezetőjének Barna Péternét, a Liget Óvoda (Liget Óvoda – Királykerti Tagóvoda) vezetőjének Mayer Sándornét, a Megyeri Úti Általános Iskola igazgatójának Hamzáné Szita Ilonát, a Pécsi Sebestyén Általános és Zenetagozatos Iskola igazgatójának Horváth Erikát javasolja megbízni.

A Közművelődési és Oktatási Bizottság a Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium igazgatói álláshelyére pályázók közül egyik pályázó vezetői megbízását sem támogatta, ezért javaslom a pályázat eredménytelennek nyilvánítását. A 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 5. § (16) bekezdése értelmében a pályázat eredménytelensége esetén az intézmény vezetésével kapcsolatos feladatokat legfeljebb egy évig a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott helyettesítés rendjében foglaltak szerint kell ellátni. Ennek alapján – valamint az intézményi SZMSZ helyettesítési rendje értelmében – a Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium igazgatói feladatainak ellátásával 2011. szeptember 1-jétől – 2012.

július 31-ig terjedő időtartamra Tóthné Nyiszteruk Hildát javasolom megbízni. Az intézményi SZMSZ értelmében a jelenlegi általános helyettes Tóth Árpádné látja el a vezetői feladatokat 2011. augusztus 1. – 2011. augusztus 31. között.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot támogatni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

- 1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Fóti Óvoda (Fóti Óvoda – Leiningen Tagóvoda) vezetői teendőinek ellátásával G 13 közalkalmazotti besorolással 2011. augusztus 1-jétől – 2016. július 31-ig terjedő időtartamra Barna Péternét bízta meg.**
- 2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Liget Óvoda (Liget Óvoda – Királykerti Tagóvoda) vezetői teendőinek ellátásával G 14 közalkalmazotti besorolással 2011. augusztus 1-jétől – 2016. július 31-ig terjedő időtartamra Mayer Sándornét bízta meg.**
- 3. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Megyeri Úti Általános Iskola igazgatói teendőinek ellátásával G 11 közalkalmazotti besorolással 2011. augusztus 1-jétől – 2016. július 31-ig terjedő időtartamra Hamzáné Szita Ilonát bízta meg.**
- 4. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Pécsi Sebestyén Általános és Zenetagozatos Iskola igazgatói teendőinek ellátásával G 11 közalkalmazotti besorolással 2011. augusztus 1-jétől – 2016. július 31-ig terjedő időtartamra Horváth Erikát bízta meg.**
- 5. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium igazgatói álláshelyére kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánítja.**
- 6. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium igazgatói teendőinek ellátásával – az eredménytelen vezetői pályázat, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján – I 10 közalkalmazotti besorolással 2011. szeptember 1-jétől – 2012. július 31-ig terjedő időtartamra Tóthné Nyiszteruk Hildát bízta meg.**

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: 2011. 07. 31.

Budapest, 2011. június 24.

Dr. Molnár Szabolcs

Az előterjesztést készítette:

Dr. Kucsera Tamás Gergely és Molnár Andrea